
Додаток до протоколу щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою № 120 від 29.10.2024 р. 

Обгрунтування укладення договору без викор 
закупівель. 

Для укладення договору без застосування електронної системи закупівель, предметом 
якого є постачання теплової енергії (пари і гарячої води) за кодом ДК 021:2015: 09320000-8 
Пара, гаряча вода та пов'язана продукція, між Товариством з обмеженою 
відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО» та Комунальним некомерційним 
підприємством «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради є 
наступні підстави. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про теплопостачання»: виробництво теплової 
енергії - господарська діяльність, пов'язана з перетворенням енергетичних ресурсів 
будь-'^тзго походження, у тому числі альтернативних джерел енергії, на теплову енергію за 
допомогою технічних засобів з метою її продажу на підставі договору; місцева 
(розподільча) теплова мережа сукупність енергетичних установок, обладнання і 
трубопроводів, яка забезпечує транспортування теплоносія від джерела теплової енергії, 
центрального теплового пункту або магістральної теплової мережі до теплового вводу 
споживача; теплова енергія - товарна продукція, що виробляється на об'єктах сфери 
теплопостачання для опалення, підігріву питної води, інших господарських і технологічних 
потреб споживачів, призначена для купівлі-продажу; ринок теплової енергії - сфера 
обороту теплової енергії як товару, на який є попит і пропозиція. Теплопостачання 
(постачання теплової енергії) — господарська діяльність, пов'язана з наданням теплової 
енергії (теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів транспортування та 
розподілом теплової енергії на підставі договору. При цьому теплова енергія, ,як товар, не 
використовується для її безпосереднього споживання споживачами комунальних послуг, а 
визначає перелік саме господарських і технологічних потреб, де її застосування можливе, а 
саме: для опалення (послуг з централізованого опалення), підігріву питної води (послуг 
централізованого постачання гарячої води), інших господарських і технологічних потреб. 

Відповідно до п. З Загальних положень Правил користування тепловою енергією, 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № ,1198 від 03.10.1997 р.: система 
теплопостачання - сукупність джерел теплової енергії, магістральних та/або місцевих 
(розподільчих)теплових мереж, засобів розподілення теплової енергії, які об'єднані 
спільним режимом виробництва, транспортування та постачання теплової енергії; 
система теплоспоживання - комплекс теплоспоживчих установок, з'єднаний із системою 
теплопостачання, призначений для задоволення потреб споживача відповідно до договору; 
споживач теплової енергії - фізична особа, яка є власником будівлі або суб'єктом 
підприємницької діяльності, чи юридична особа, яка використовує теплову енергію 
відповідно до договору. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000р. № 
1682- III змінами {далі — Закон № 1682) природна монополія — це стан товарного ринку, за 
якого задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності 
конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним 
зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 
виробництва), а товари (послуги), що виробляють суб'єкти - природних монополій, не 
можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит 



на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на 
інші товари (послуги). 

Транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами відповідно до статті 5 Закону України «Про 
природні монополії» є сферою діяльності суб'єктів природних монополій. 

Відповідно до абзацу сьомого статті 6 Закону України «Про природні монополії» до 
суміжних ринків, що регулюються відповідно до цього Закону належить виробництво та 
постачання теплової енергії. 

Відповідно до п. 1 Порядку складання та ведення Націонкпьною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, реєстру 
суб'єктів природних монополій (далі - Порядок), затвердженого Постановою Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі 
- НКРЕКП) № 1268 від 19.10.2017 року, НКРЕКП складає та веде реєстр суб'єктів природних 
монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних 
послуг. Реєстр складається та ведеться, в тому числі, і щодо суб'єктів господарювання, які 
відповідно до Закону України «Про природні монополії» провадять діяльність з 
транспортування теплової енергії. Згідно п. 2 Порядку до Реєстру вносяться відомості про 
суб'єктів природних монополій,- які отримали ліцензії на право провадження господарської 
діяльності у сферах, визначених у підпунктах 1 - 9 пункту 1 цього Порядку (в т. ч. 
діяльпїсТш з транспортування теплової енергії), державне регулювання діяльності яких 
здійснюється НКРЕКП, обласними, Київською міською державними адміністраціями або 
яким вставлено тариф на транспортування аміаку магістральними трубопроводами. Пунктом 
З Порядку передбачено, що внесення до Реєстру відомостей про суб'єктів природних 
монополій, які провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання 
та водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, виданих 
обласними, Київською міською державними адміністраціями, здійснюється на підставі 
інформації, наданої до НКРЕКП обласними, Київською міською державними 
адміністраціями. 

Абзацом другим частини 1 статті 12 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» від 11.01.2001 № 2210-111 (дачі — Закон №2210) передбачено, що суб'єкт 
господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку, якщо на цьому 
ринку у нього немає жодного конкурента. 

Відповідно до розпоряджень Одеської обласної державної адміністрації від 
21.08.2024р. № 798/А-2024 юридичній особі Товариство з обмеженою відповідальністю 
«СТАНДАРТ ЕНЕРГО» видано ліцензію на право провадження господарської 
діяльності з виробництва теплової енергії та № 799/А-2024 на право транспортування 
теплової енергії місцевими (розподільчими) тепловими мережами. 

Лише Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО» має технічну 
можливість надавати послуги з постачання теплової енергії на об'єкт КНП «Арцизька ЦОЛ». 
Лише Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО» є спеціалізованим 
підприємством, котельня якого під'єднана технічно до мереж теплопостачання та 
існуючих комунікацій будівель лікарні. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«СТАНДАРТ ЕНЕРГО» забезпечує повний цикл теплопостачання, з єдиним процесом 
транспортування та постачання теплової енергії. Приміщення, в якому розміщене 
обладнання для опалення (котел) перебуває в оренді Товариство з обмеженою 
відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО» згідно договору оренди № 3 від 24.09.2024 р., 
укладеним між Товариством з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО» та 
Комунальним некомерційним підприємство «Арцизька центральна опорна лікарня». Цільове 
призначення майна за договором оренди - надання послуг теплопостачання. Крім того, 
враховуючи технологічні особливості процесу постачання теплової енергії до лікарні, за 
звичайних обставин перейти до іншого постачальника, який і міг би здійснювати діяльність з 
постачання теплової енергії було б неможливо, оскільки кожен із суб'єктів здійснює 



діяльність у межах саме тих мереж , які йому належать (на праві власності чи користування). 
Прокладення інших теплових мереж поряд з існуючими, є економічно недоцільним, оскільки 
потребує витрачання значних матеріально-фінанеових ресурсів. Встановлене обладнання з 
постачання теплової енергії для безперебійної роботи потребує продовження обслуговування 
за тими самими технологіями, зміна яких може привести до несумісності або виникнення 
проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією та обслуговуванням. 

З огляду на зазначене, Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ 
ЕНЕРГО»є монополістом щодо транспортування теплової енергії на об'єкт КНП 
«Арцизька ЦОЛ» відповідно до виданої йому ліцензії, та займає монопольне становище з 
постачання теплової енергії, оскільки в нього немає жодного конкурента. 

Враховуючи те, що постачання теплової енергії на об'єкт КНП «Арцизька центральна 
опорна лікарня» Арцизької міської ради може здійснити виключно Товариство з обмеженою 
відповідальністю «СТАНДАРТ ЕНЕРГО», оскільки відсутня конкуренція з технічних 
причин, закупівлю можна здійснити без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу з укладенням договору про закупівлю без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пп. 5 п. 13 Постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 
1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування». 

КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради фінансується за 
рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством та 
лікарня розпоряджається коштами у межах затвердженого Арцизькою міською радою 
кошторису. 

Розмір бюджетного призначення на 2024 рік та очікувану вартість було розраховано 
відповідно до аналізу витрат попереднього року, Рішення Виконавчого комітету Арцизької 
міської ради «Про продовження дії тарифу на постачання теплової енергії для КНГІ 
«Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради. 

Очікувана вартість закупівлі постачання теплової енергії складає 1 950 000,00 (один 
мільйон дев'ятсот п'ятдесят тисяч гривень нуль копійок) грн. без ПДВ, обсяг закупівлі 
- 500 Гкал. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника (на постачання теплової енергії КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» 
Арцизької міської ради) з урахуванням вимог' Закону України «Про теплопостачання», 
Правил технічної експлуатації теплоспоживальних і теплових мереж установок, вимог інших 
документів у сфері теплопостачання. 


